

廣東九年以來吸引外資近五十億美元

外資近五十億美元

【北京專電】據「人民日報」報導，改革開放九年來，已有二十多個國家和地區近五十億美元的外資注入了廣東省國民經濟的各個部門，形成了先進的生產力。有關部門的測算表明，每利用一美元外資，可新增產值人民幣十元左右。按此推算，這一時期廣東利用外資總額可新增產值一企業中工作。

廣東在利用外資中，採取了靈活多樣的方式，把外資的使用重點放在引進先進技術、改造老企業上。外資的引入給人們提供了越來越多的就業機會。據不完全統計，目前廣東省在引進外資的企業中，外資企業的人數已超過一百萬，僅實業系統，全縣二十四萬多人，就有十三萬多人在「三資」企業和「三來一補」外商投資信心。

加美自由貿易協定 有損多邊貿易成長

【溫哥華訊】加拿大與美國簽署自由貿易協定，引起國際貿易界人士對多邊貿易成長的憂慮。加美自由貿易協定，將使兩國貿易額增加百分之四十六；與歐洲共同體國家和日本的貿易額增加百分之三十三。

不過，海峽殖民地關稅及貿易局官員表示，加美自由貿易協定，可能導致美國與其他國家簽署雙邊貿易協定，令世界貿易夥伴的多邊關係惡化。

香港貿易界官員認為 加美自由貿易協定 有損多邊貿易成長

【溫哥華訊】加拿大與美國簽署自由貿易協定，引起國際貿易界人士對多邊貿易成長的憂慮。加美自由貿易協定，將使兩國貿易額增加百分之四十六；與歐洲共同體國家和日本的貿易額增加百分之三十三。

不過，海峽殖民地關稅及貿易局官員表示，加美自由貿易協定，可能導致美國與其他國家簽署雙邊貿易協定，令世界貿易夥伴的多邊關係惡化。

台灣對大陸政策 已完初步規劃

【台北專電】據「聯合報」四日報導，行政院大陸政策委員會，已完初步規劃。該會表示，大陸政策的初步規劃，應以「和平、民主、自由」為原則，並列出重要原則，並列出重要原則，並列出重要原則。

英空軍參謀長 運送田會見

【北京專電】中國人民解放軍總參謀長楊得志，今日上午在重慶與英國皇家空軍參謀長克拉克上將會見。克拉克上將是應中國空軍邀請，來渝訪問的。

東結已會易交州廣

【廣州訊】廣東省與東江三角洲地區各省市的貿易交流，已進入一個新的階段。據悉，廣東省與東江三角洲地區各省市的貿易交流，已進入一個新的階段。

天津興建亞洲最高電塔

【天津專電】亞洲最高電塔，日前開始在天津市動工興建。該塔高四百零五米，塔身由鋼管組成，塔頂設有高壓電線塔。



香港法庭首次接納 楊元龍於去歲九月三日向高院承認六項串謀行騙罪。因醫生證明他患上癌症，將不久於人世，結果獲法官判入獄兩年，另罰款五百四十萬元。楊當時表示，願協助警方檢控其他同夥。

香港馬圈舞弊案 在高院正式開審

【香港五日電】前大馬主楊元龍，因涉及香港馬圈舞弊案，昨日在高等法院開審。楊元龍目前身在美國，辯護律師表示，楊元龍患有末期癌症，故其律師是代表楊元龍出庭。

大陸保險業新發展

過去，大陸不太重視保險業務的發展，尤其是人壽保險。近年來，大陸的保險業務有了長足的進步。據悉，大陸的保險業務有了長足的進步。

英空軍參謀長 運送田會見

【北京專電】中國人民解放軍總參謀長楊得志，今日上午在重慶與英國皇家空軍參謀長克拉克上將會見。克拉克上將是應中國空軍邀請，來渝訪問的。

東結已會易交州廣

【廣州訊】廣東省與東江三角洲地區各省市的貿易交流，已進入一個新的階段。據悉，廣東省與東江三角洲地區各省市的貿易交流，已進入一個新的階段。

天津興建亞洲最高電塔

【天津專電】亞洲最高電塔，日前開始在天津市動工興建。該塔高四百零五米，塔身由鋼管組成，塔頂設有高壓電線塔。

香港法庭首次接納 楊元龍於去歲九月三日向高院承認六項串謀行騙罪。因醫生證明他患上癌症，將不久於人世，結果獲法官判入獄兩年，另罰款五百四十萬元。楊當時表示，願協助警方檢控其他同夥。

多多雲吞麵
150克 75¢/包

炒牛肉 3.99/磅

豬腩 1.29/磅

半肥瘦豬肉 2.19/磅

apple juice
一公升 1.83/兩盒

百富草菇
14安士 95¢/罐

片打東街279號 電話：685-3307
鮮肉特價

片打東街135號 電話：681-8188

奇化街227號 電話：685-2111

片打東街280號 電話：681-5494

鴨肝腸 375克 5.29/兩包

臘鴨肚 1.99/只

白油腸 375克 4.39/兩包

漳洲雪耳 12安士 7.50/兩盒